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MELLEKLETEK

1. MELLEKLET: AZ ALAPSOKASAG, A MINTA, A BEERKEZETT VALASZOK SZAMA, VALAMINT AZ ALKALMAZOTT SULYOK A KAR, A TAGOZAT ES A NEM SZERINT
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Hallgatok
nappali né 268 | 47,50 | 35 | 813 | 14433 | 222 | 1200 | 212,74 | 266 | 1559 | 276,38 | 315 | 185 [ 32,80 56 | 161 |2854| 25 [ 640 | 11346 | 178 | 293 | 51,94 | 51 | 260 [ 4609 | 47 | 442 | 7836 | o7
SULYOK: 1,36 0,65 0,80 0,88 0,59 1,4 0,64 1,02 0,98 0,81
nappali férfi 220 [ 39,00 | 13 [ 510 | 9041 | 81 [ 527 | 9343 | 70 | 297 | 5265 | 28 | 96 [17,02] 19 | 10 [ 177| 3 [ 395 | 7003 | 51 [ 50 [15069] 109 | 132 [ 2340 | 18 | 786 | 13934 | 76
SULYOK: 3,00 1,12 1,33 1,88 0,90 0,59 1,37 1,38 1,30 1,83
levelezé né 295 [ 52,30 | 46 [ o | o000 | o [367 ] 6506 | 89 | 370 | 6559 | 59 | o [o00| o | 368 [6524] 63 [ 219 | 3882 | 50 [ 110 [1950] 14 | o [ o000 | o [ 75 | 330 ] 2
SULYOK: 1,4 0,00 073 1,11 0,00 1,04 078 1,39 0,00 1,11
levelezé férfi 147 [ 2606 | 18 | o | oo0 | o | 143 ] 2535 | 28 | 120 [ 2127 [ 14 | o [o00| o | 34 [603| 3 | 139 | 2s6a | 23 | ass |78 | 44| 0 [ 000 0o [ 132] 2340 ] ©
SOLYOK: 145 0,00 051 1,52 0,00 2,01 1,07 1,79 0,00 1,95
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MELLEKLET

2. MELLEKLET: A MINTAVETEL MODSZERTANANAK STATISZTIKAI BEMUTATASA

A minta reprezentativitdsdnak vizsgdlatdhoz sziikséges meghatarozni, hogy mi a cél, mi az elvaras
és az alapsokasdg mely ismérvei szerint szeretnénk viszont latni a teljes populdciot jellemzé
megoszlasokat a mintasokasagban. A kivalasztott ismérvek:

- kar (AJK, AOK, BTK, ETK, GYTK, KPVK, KTK, MIK, MK, TTK),

- nem (férfi, ng),

- képzési forma (nappali, levelez6).

A minta e szempontok szerinti aranyait vizsgaltuk meg az alapsokasagot jellemz6 megoszlasokhoz
képest. Természetesen tokéletes egyezés nem volt, ezért minden megfigyeléshez (valaszadéhoz)
az alapsokasagi aranyokat biztositd korrekcidés szorzészdmot rendeltiink hozza. Ezzel
biztositottuk a fenti ismérvek szempontjabdl a reprezentativitast.

Két olyan kar van, ahol az alapsokasag is, és a minta nagysaga is viszonylag alacsony, a
Gyogyszerésztudomanyi Kar és a MUivészeti Kar. Mivel a karok sulya meglehet6sen alacsony, igy
ez jelentésen nem befolyasolja a végs6 eredmények mindségét.

A minta kialakitasa soran azt a célt tlztuk ki, hogy a visszaérkezett kérdGivek/az alapsokasag
aranya ne haladja meg a 2,5-0s értéket, ez egy kivételével minden esetben sikeriilt, igy a minta
elemzésénél nincs torzitas.

Aranybecslés esetén a kialakult mintanagysdgoknak megfelel6en a kdvetkez6kben mutatjuk be
az elérhet6 pontossagot. Ehhez meg kell hatarozni az elvdrt megbizhatdsdgot. Ez szokvanyosan
az ismert Un. 2 szigmaszabalynak megfelel6en 95%-os (95,5%), ami (a normdlis eloszlasnak
megfelel6en) u=z=2 szorzészamnak felel meg. Amennyiben 90%-os megbizhatdsaggal is
megelégsziink, Ugy a pontossag javithatd, hiszen a szorzészam u=z=1,645-re csokken.
Aranybecslés esetén a standard hiba képletének megadhaté egy elméleti maximuma, amia p=0,5
vagyis az 50%-os k/n aranynal valésul meg. Ezzel tehat a pontossagot a ,legrosszabb”
eshet8ségre vonatkoztatva adjuk meg.

Mutatok Hallgatok
Aranybecslés standard hibaja
N :\/p(l— p) e 0,009593

n N

A (95%-0s megbizhatdsag +1,88 szdzalékpont
mellett) -
Relativ pontossag (A/p) 3,76%
A (90%-0os  megbizhatdsag +1 58 szézalékpont
mellett) -
Relativ pontossag (A/p) 3,16%

Az eredmények azt jelentik, hogy a legkedvez6tlenebb esetben az 50%-os arany
intervallumbecslése 95%-0s megbizhatdsagi szinten legaldbb 48,12% és maximum 51,88% kozé
esik a vizsgalt jelenség aranya. A fenti eredmények a szokvanyosan elvart 3 szazalékpontos
értéknek megfelelnek, illetve a p arany ,kedvez6bb” (0,5-t4l eltérd) alakulasa esetén annal joval
pontosabb becslést tesznek lehetdvé.

(Forrds: a 2010-es évi kutatashoz Tiszbergerné Galambos Modnika statisztikus altal adott adatok
aktualizalasa.)
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